

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Системний аналіз і управління» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 124 «Системний аналіз»

Освітньо-професійну програму «Системний аналіз і управління», що рецензується, розроблено робочою групою Інституту прикладного системного аналізу (ІПСА) Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського, після обговорення з потенційними роботодавцями, які працевлаштовують випускників спеціальності 124 «Системний аналіз», в тому числі з Інституту космічних досліджень Національної академії наук України та Національного космічного агентства України.

Інститут космічних досліджень протягом багатьох років працевлаштовує випускників ІПСА спеціальності 124 «Системний аналіз», як системних аналітиків для виконання програм з проведення досліджень складних космічних систем.

В освітньо-професійній програмі «Системний аналіз і управління», що рецензується, представлені всі необхідні фахові компетентності спеціальності та програмні результати навчання (знання та вміння) для підготовки бакалаврів з системного аналізу із врахуванням видів та завдань інформаційно-аналітичної та управлінської діяльності.

ІПСА КПІ імені Ігоря Сікорського має всі матеріально-технічні ресурси та високий потенціал науково-педагогічних працівників для якісної підготовки бакалаврів з системного аналізу і управління. В освітній програмі сформульовано фахові компетентності, що забезпечують здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі інформаційних технологій, системних наук і теорії керування.

Навчальний план та графік навчального процесу, послідовність вивчення нормативних та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 124 «Системний аналіз» та забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Головний науковий співробітник
відділу керування динамічними системами
Інституту космічних досліджень
НАН України та ДКА України
член-кор. НАН України, д.т.н., проф.

Вячеслав ГУБАРЕВ

